



国际原子能机构
情况通报

INF

INFCIRC/568
28 July 1998
GENERAL Distr.
CHINESE
Original: ENGLISH

印度常驻国际原子能机构代表团
1998年6月25日的信函

现将机构收到的印度常驻团关于转交印度政府声明的信函附后，以通告各成员国。

为节约起见，本文件仅印刷有限份数。

维也纳

国际原子能机构

总干事

穆罕默德·埃尔巴拉德伊博士阁下：

尊敬的总干事：

1. 应新西兰常驻团的要求，机构已将巴西、埃及、爱尔兰、墨西哥、新西兰、斯洛文尼亚、南非和瑞典等国外交部长发表的部长联合声明（INFCIRC/565）作为信息文件分发给各成员国。

2. 我希望通知你，我国外交国务部长已写信给所有八位外交部长并强调该声明含有若干有价值的建议。

3. 同时，印度政府于1998年6月23日就这项部长联合声明也发表了紧急声明。现附上该声明的副本。

4. 如果你能作出安排，将随附的声明作为信息文件分发给所有成员国，我将不胜感激。

顺致最崇高的敬意

附件

印度大使

Yogesh M. Tiwari（签字）

1998年6月25日 于维也纳

印度政府
外交部

.....

紧急声明

1. 我们已经见到巴西、埃及、爱尔兰、墨西哥、新西兰、斯洛文尼亚、南非和瑞典等国外交部长1998年6月9日发表的题为“争取一个无核武器世界：需要一项新的议程”的联合声明。该声明含有值得国际社会考虑的若干有价值的建议。

2. 我国外交国务部长已分别写信给这八个国家的外交部长，表示愿意在即将到来的一千年里为建立一个无核武器世界的集体努力中同这些国家合作。这是与我们过去关于核裁军的倡议相一致的，这些倡议以我们的下列信念为前提，即全球消除核武器是加强全球安全的唯一途径。

3. 这项声明及时提示：虽然联合国大会通过了反映国际社会愿望的将近100项决议，但仍未采取关于建立一个无核武器世界的决定性步骤。外交国务部长在她的信中已强调，有关不扩散的不公正措施将不起作用。行动路线是清楚的——我们已通过谈判全面、普遍和无歧视的多边条约处理了其他类别的大规模毁灭性武器，即化学武器和生物武器。我们需要采用类似的办法来对待核武器。

4. 印度对联合声明的响应强调这样的事实：作为一个核武器国家，我们对推进全球核裁军以实现一个无核武器世界的承诺仍然是真诚的。